Приложение 1.

Тест «Грибы»

Закончите предложение:

1. Грибы сочетают в себе признаки как растений, так и …. (животных).

2. Основное отличие грибов от растений состоит в том, что они не способны к …. (фотосинтезу).

3. Грибы это ….(гетеротрофные) организмы.

4. Некоторые грибы приспособились к … (симбиозу) с другими организмами.

5. Грибы – многочисленная группа живых организмов, насчитывающая …(100 тысяч) видов.
6. Споры грибов есть и в воздухе, они встречаются на расстоянии … (10 км) от поверхности Земли.

Приложение 2.

Тест: «Ядовитые грибы»

1) Этот гриб путают с сыроежкой, он обладает белой мякотью, слабым грибным запахом, сладковатым вкусом:

а) говорушка белая;

b) мухомор пантерный;

c) бледная поганка.

2) Этот гриб очень похож на опенок клубневой, он содержит комплекс ядов, среди них грибной атропин (по своему действию он напоминает яд таких растений, как белена и дурман):

a) мухомор красный;

b) мухомор вонючий;

c) мухомор пантерный.

3) Яд этого гриба называют орелланином, он вызывает патологические изменения в почках:

a) паутинник красивейший;

b) волокница Потульярда;

c) лепиота коричнево – красная.

4) Этот гриб обладает запахом апельсинового сиропа, растет на газонах и в садах:

a) паутинник красивейший;

b) лепиота коричнево – красная;

c) ложноопенок серо-желтый.

5) У этого гриба мякоть с сильным карболовым запахом, растет на опушках дубрав:

a) свинушка тонкая;

b) шампиньон желтокожий;

c) ложнодождевик.

6) Признаки отравления этим грибом начинаются разу после употребления алкоголя, независимо - использовались эти грибы для зкуски или алкоголь принимался через 2-3 дня после того, как были съедены грибы:

a) склеродерма лимонная;

b) навозник серый;

c) шампиньон серый.
